



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По поручению Председателя Следственного комитета уголовное дело о посягательстве на жизнь сотрудника полиции в Москве передано в производство центрального аппарата СКР



По поручению Председателя Следственного комитета уголовное дело о посягательстве на жизнь сотрудника полиции в Москве (ст. 317 УК РФ) передано в производство Главного управления по расследованию особо важных дел СКР.

Как уже упоминалось, 26 марта 2017 года в центре Москвы полицейскому, находившемуся при исполнении своих служебных обязанностей, неизвестные лица умышленно нанесли множественные удары неустановленным предметом в область головы. В тяжелом состоянии



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

сотрудник полиции доставлен в столичную больницу, где ему оказывается необходимая помощь.

Следствием будет принят исчерпывающий комплекс мер, направленных как на установление обстоятельств преступления, так и на скорейшее установление и задержание всех без исключения лиц, причастных к нападению на полицейского. Посягательство на сотрудника правоохранительного органа законодатель не случайно отнёс к преступлениям особой тяжести. Ведь от полицейского, исполняющего обязанности по охране общественного порядка, зависит жизнь и здоровье многих граждан. И таким преступным действиям по отношению к стражам порядка Следственный комитет давал и даст самую жесткую правовую оценку.

И.о. руководителя управления

С.Л. Петренко

26 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1111000>